

Калейдоскоп событий спортивной направленности

В октябре наши лицеисты продолжают радовать нас спортивными успехами и доказывать, что в нашем лицее учатся настоящие чемпионы!

Соревнования по военно-прикладному кроссу

6 октября на легкоатлетическом стадионе ЦФКСЗ Московского района состоялись соревнования по военно-прикладному кроссу среди команд допризывной молодежи. Лицей на этих состязаниях с честью представили ученики: Криушин Андрей, Усаров Марк и Гражданкин Андрей.

Наши спортсмены продемонстрировали отличную физическую подготовку, пройдя сложные испытания: метание гранаты, прыжки в длину с места и бег на 3 километра. Ребята показали не только силу и выносливость, но и настоящую волю к победе, высокую спортивную дисциплину и командный дух.



Я – ЗАЩИТНИК ОТЕЧЕСТВА!

8 октября состоялись масштабные районные соревнования «Я – защитник Отечества!» – настоящий праздник силы, воли и патриотизма! Более 290 юных защитников из 23 школ Московского района доказали, что растет достойная смена!

Ребята соревновались в ключевых военно-прикладных дисциплинах: сборка-разборка АК-74; снаряжение магазина патронами; меткая стрельба из пневматической винтовки; упражнения на силу и выносливость; оказание первой помощи.

Мы гордимся, что наша команда в возрастной группе 15-17 лет заняла ПОЧЕТНОЕ II МЕСТО! Это блестящий результат в жесткой конкурентной борьбе.

Отдельная благодарность организаторам – Дому молодежи «Пулковец» и учителю, подготовившему команду – Серкину Сергею Ивановичу!



Учащийся лицея представил Россию на юношеском Чемпионате мира по шахматам

С 3 по 16 октября в г. Дуррес (Албания) проходил юношеский Чемпионат мира по шахматам среди участников до 14 лет. В соревнованиях приняли участие 149 шахматистов из 83 стран мира. В составе российской делегации в чемпионате участвовал учащийся 8В класса нашего лицея Александр Тимонтеев.

Александр является кандидатом в мастера спорта, двукратным чемпионом Санкт-Петербурга, победителем и призёром 15 всероссийских турниров, финалистом первенства России и Детского кубка России, а также участником сборной Санкт-Петербурга на международных играх святого князя Александра Невского.



В ходе чемпионата Александр Тимонтеев набрал 6 очков в 11 партиях, заняв 54-е место в общем зачёте и шестое — среди шахматистов из России. По итогам соревнований международный рейтинг спортсмена повысился на 83 пункта. В рамках турнира Александр сыграл с национальными чемпионами Армении, Таджикистана, Кувейта, Швейцарии, Франции, Индии, Ирландии, Канады, Польши, Казахстана и Филиппин.



Детский кубок Санкт-Петербурга по настольному хоккею

12 октября состоялся Детский кубок Санкт-Петербурга по настольному хоккею. Лицей на соревнованиях представляли пятеро учеников, и двое из них поднялись на пьедестал почета!

- Илья Посредников (2А класс) – завоевал 1 место

- Арина Орлова (2А класс) – заняла 3 место

Поздравляем всех ребят, кто представлял лицей и показал достойную игру!



Соревнования по фигурному катанию

Ученица 1А класса Василиса Косцова одержала победу в соревнованиях по фигурному катанию на коньках «На призы "Звёздного льда"».



Василиса заняла 1 место в выполнении норм 3 юношеского спортивного разряда среди девочек.

Молодежный чемпионат по футболу Санкт-Петербурга

Поздравляем учащегося 11 класса Жаркова Сергея с выдающимися победами на городском уровне: победитель чемпионата Санкт-Петербурга среди юношей до 19 лет; победитель молодежного чемпионата Санкт-Петербурга (до 22 лет)



Первенство лицея по футболу

Подводим итоги внутреннего первенства лицея по футболу среди учащихся 5-6 и 7-9 классов. Турнир прошел в атмосфере честной и напряженной спортивной борьбы.

Поздравляем победителей и призеров соревнований:

Среди команд 5-6 классов:

І место - 6Б класс

ІІ место - 6А класс

ІІІ место - 5А класс

Среди команд 7-9 классов:

І место - 8А класс

ІІ место - 7А класс

ІІІ место - 7В класс



Гордимся нашими талантливыми ребятами! Выражаем благодарность всем участникам соревнований за проявленные спортивный дух и волю к победе. Желаем всем учащимся новых достижений в спорте и учебе!

